
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΑΦΜ: 999739279, Δ.Ο.Υ. Τρίπολης
Έδρα: Ερυθρού Σταυρού 28 & Καρυωτάκη, Τρίπολη, Τ.Κ. 22131
Τηλέφωνο: 2710 372130

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Απόφαση 24/30.08.2022

Της 192ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στις 30-08-2022

Την 30η Αυγούστου 2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30 π.μ., στην αίθουσα συνεδριάσεων «Κωνσταντίνος Α.
Δημόπουλος», στο κτίριο της Πρυτανείας, στην Τρίπολη, έλαβε χώρα η 192η Συνεδρίαση της Επιτροπής
Ερευνών και Διαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. πρωτ.
19547/26.08.2022 Πρόσκλησης της Προέδρου, Καθηγήτριας κ. Σοφίας Ζυγά.
Παρόντες:1. Ζυγά Σοφία, Καθηγήτρια, Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης, Πρόεδρος της

Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης (φυσική παρουσία).2. Συρμακέσης Σπυρίδων, Καθηγητής, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης και
εκπρόσωπος του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών, τακτικό μέλος
(μέσω τηλεδιάσκεψης).3. Γεωργιάδης Κωνσταντίνος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης
Αθλητισμού, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).4. Δημόπουλος Βασίλειος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Γεωπονίας, τακτικό
μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).5. Φωτόπουλος Γεώργιος, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών, τακτικό
μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).6. Καπετανάκη Σοφία, Επίκουρη Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Φιλολογίας, τακτικό μέλος
(μέσω τηλεδιάσκεψης).7. Καπόλος Ιωάννης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων,
τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης) .8. Καστανιώτη Αικατερίνη, Καθηγήτρια εκπρόσωπος του Τμήματος Φυσικοθεραπείας, τακτικό μέλος
(μέσω τηλεδιάσκεψης).9. Κολοκοτρώνης Νικόλαος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πληροφορικής και
Τηλεπικοινωνιών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).10. Κωνσταντόπουλος Κωνσταντίνος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος
Λογοθεραπείας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).11. Λαλαγιάννη Βασιλική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Διεθνών
Σχέσεων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).12. Μακρής Ηλίας, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής, τακτικό
μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).
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13. Μαρινάκης Ευάγγελος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Πολιτικών
Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).14. Μπάνου Αιμιλία, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Ιστορίας, Αρχαιολογίας
και Διαχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).15. Πανουτσόπουλος Γεώργιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης
Διατροφής και Διαιτολογίας, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).16. Πουλόπουλος Βασίλειος, Επίκουρος Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Ψηφιακών
Συστημάτων, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).17. Σκούρας Ευγένιος, Αναπληρωτής Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων
Μηχανικών, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

18. Τσακίρη Δέσποινα, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Κοινωνικής και Εκπαιδευτικής
Πολιτικής, τακτικό μέλος (μέσω τηλεδιάσκεψης).

Απόντες:1. Λιαργκόβας Παναγιώτης, Καθηγητής, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και
Τεχνολογίας, τακτικό μέλος.2. Μπιτσάνη Ευγενία, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και
Οργανισμών, τακτικό μέλος.3. Τζιαφέρη Στυλιανή, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Νοσηλευτικής, τακτικό
μέλος.4. Κοτζαμάνη Μαρίνα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Παραστατικών και
Ψηφιακών Τεχνών, τακτικό μέλος.5. Σπυροπούλου Αγγελική, Καθηγήτρια, εκπρόσωπος του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών, τακτικό
μέλος.

Στη Συνεδρίαση ήταν συνδεδεμένος μέσω τηλεδιάσκεψης, χωρίς δικαίωμα ψήφου, ο ΑναπληρωτήςΚαθηγητής κ. Ευστάθιος Σελίμης, ως αναπληρωματικό μέλος του Τμήματος Λογοθεραπείας.
Τα Πρακτικά τήρησε η Γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης κ. Μαρία Παφύλια, υπάλληλοςΙΔAΧ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (φυσική παρουσία).
Αφού διαπιστώθηκε η κατά το νόμο απαρτία, άρχισε η Συνεδρίαση περί ώρα 09:35 π.μ.
Συζητήθηκαν τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και αποφασίστηκαν ως εξής:
Α. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Β. ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
Γ. ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
.....................................................................................................................................................................
Θέμα 24: Έγκριση Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 18310/02.08.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης
Ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή υπηρεσιών
νομικής υποστήριξης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του έργου «Υπηρεσίες
Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550). (Εισηγήτρια: Καθηγήτρια Σοφία
Ζυγά)
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H Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης, Καθηγήτρια κ. Σοφία Ζυγά ενημερώνει τα παρόντα
μέλη, για το υπ’ αριθμ. 19534/26.08.2022 αίτημά της, ως Επιστημονικά Υπεύθυνη του έργου με τίτλο:
«Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», (ΚΑ 80550) για έγκριση Πρακτικού
Αξιολόγησης της υπ' αριθμ. 18310/02.08.2022 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύναψη
σύμβασης ανάθεσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή υπηρεσιών νομικής υποστήριξης του ΕΛΚΕ
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του έργου «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550).
Σημειώνεται ότι η Πρόεδρος εξαιρείται της ψηφοφορίας, καθώς είναι μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης
των αιτήσεων.
H Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης λαμβάνει γνώση και αποφασίζει ομόφωνα:
α) την έγκριση του υπ΄ αριθμ. 19535/26.08.2022 Πρακτικού Αξιολόγησης της υπ΄αριθ. 18310/02.08.2022
Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την
παροχή υπηρεσιών νομικής υποστήριξης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, στο πλαίσιο του
έργου «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου» (Κ.Α. 80550), όπως
παρουσιάζεται στο Παράρτημα της παρούσας Απόφασης της οποίας αποτελεί αναπόσπαστο μέρος και
β) τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου, με τον υποψήφιο με αριθμό πρωτοκόλλου αίτησης
18879/05.08.2022, ως εξής:
ΘΕΣΗ: ΕΝΑ (1) ΑΤΟΜΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑ - ΔΙΚΗΓΟΡΟ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΙΚΗΣ
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ, ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΝ «ΠΑΡΟΧΗ
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ».
Χρονική διάρκεια:
▪ Δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και ανάρτησή της στην Διαύγεια.
▪ Η σύμβαση δύναται να ανανεωθεί ή να παραταθεί χωρίς περιορισμό, μετά από αίτημα του Επιστημονικού
Υπευθύνου και απόφαση της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ Πανεπιστήμιου Πελοποννήσου, εφόσον υπάρχει
η απαιτούμενη πίστωση στο έργο, χωρίς τη διενέργεια νέας Πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του
έργου λαμβάνοντας υπόψη και τυχόν παράταση αυτού.
Αποζημίωση Αμοιβής:
▪ Δώδεκα χιλιάδες ευρώ (12.000 €) πλέον ΦΠΑ.
▪ Στο ποσό δεν συμπεριλαμβάνεται ο νόμιμος ΦΠΑ. Συμπεριλαμβάνονται οι ασφαλιστικές εισφορές
ασφαλιζομένου, οι φόροι και οι νόμιμες κρατήσεις.
▪ Η αμοιβή θα καταβάλλεται εφάπαξ ή τμηματικά, λαμβάνοντας υπόψη την πρόοδο του έργου και την
παραλαβή των προβλεπόμενων παραδοτέων, η δε πλήρης αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα
γίνει μετά την ολοκλήρωση και οριστική παραλαβή του έργου. Η καταβολή του συμβατικού τιμήματος για
το παρασχεθέν έργο θα πραγματοποιείται υπό τους εξής όρους που θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά:
ꟷ πιστοποίηση από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Πράξης της καλής εκτέλεσης του παρασχεθέντος
έργου, βάσει αντίστοιχης μηνιαίας αναλυτικής ατομικής έκθεσης πεπραγμένων του εξωτερικού συνεργάτη,
ꟷ υποβολή των αναγκαίων παραστατικών πληρωμής εκ μέρους του εξωτερικού συνεργάτη,
ꟷ ύπαρξη διαθέσιμου ποσού στον λογαριασμό του Έργου.
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Αντικείμενο: Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε Νομικά Θέματα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων
Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και ειδικότερα:
▪ η παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων προς τα όργανα διοίκησης του ΕΛΚΕ, για τη
διασφάλιση του νομότυπου των διοικητικών πράξεων,
▪ η υποβολή γνωμοδοτήσεων σε ζητήματα που αφορούν τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,
▪ η επεξεργασία και ο νομικός έλεγχος όλων των συμβάσεων που συνάπτει ο ΕΛΚΕ με τρίτους καθώς και
των προκηρύξεων του ΕΛΚΕ για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε τρίτους,
▪ η νομική εκπροσώπηση του ΕΛΚΕ σε υποθέσεις εντός και εκτός των Δικαστηρίων και ενώπιον των
Διοικητικών Αρχών,
▪ η παρακολούθηση της σχετικής νομοθεσίας και νομολογίας και η τήρηση επικαιροποιημένου αρχείου με
τις νομοθετικές και κανονιστικές ρυθμίσεις που ενδιαφέρουν τον ΕΛΚΕ,
▪ η τήρηση του αναγκαίου αρχείου εγγράφων και πληροφοριών για τις ανάγκες της Νομικής Υπηρεσίας,
▪ η παραλαβή δικογράφων που απευθύνονται στον ΕΛΚΕ, όταν απουσιάζει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.
▪ Επίσης, υποχρεούται να παρίσταται στις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων του ΕΛΚΕ για την παροχή
νομικών συμβουλών, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς πρόσθετη αμοιβή.
Τόπος Απασχόλησης: Η πόλη της Τρίπολης.
Οι ενστάσεις επί των αποτελεσμάτων γίνονται δεκτές, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: elke@uop.gr (με αποδεικτικό παράδοσης) ή με απευθείας κατάθεση στο πρωτόκολλο της
Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη, από τις 9:00 έως τις 14:00, κατόπιν ραντεβού λόγω των
προσωρινών προληπτικών μέτρων για την πανδημία (Ακαδημαϊκού Γ. Κ. Βλάχου, Δεύτερο Κτίριο ΟΑΕΔ,
22131 Τρίπολη, 2ος όροφος, Γραφείο Β8, τηλ. 2710 372130), εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών από την
επομένη της ημέρας ανάρτησης της παρούσας απόφασης στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στην ιστοσελίδα του
ΕΛΚΕ.
Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης εξουσιοδοτεί τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης
(ΜΟΔΥ) του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.
.………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

Τρίπολη, 30 Αυγούστου 2022

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης
του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου

Καθηγήτρια Σοφία Ζυγά
Αντιπρύτανης Έρευνας και Διά Βίου Εκπαίδευσης
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης στο πλαίσιο της υπ΄ αριθμ. 18310/02.08.2022Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:
1. Σοφία Ζυγά, Καθηγήτρια (Πρόεδρος)
2. Σπυρίδων Σκιαδόπουλος, Καθηγητής (αναπλ. Γραμματέας, που αναπληρώνει την Γραμματέα κ. Ανδρέα ΠαόλαΡόχας - Χιλ, Επίκουρη Καθηγήτρια, η οποία μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που απέστειλε στην ΜΟΔΥτου ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου την 22.08.2022 ενημέρωσε ότι βρίσκεται σε άδεια μέχρι την31.08.2022)
3. Μαρίνα Παπαδέλλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (Μέλος)

τα οποία ορίσθηκαν σύμφωνα με την Απόφαση 1/08.12.2020 της 126ης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών καιΔιαχείρισης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, διενήργησαν αξιολόγηση των προτάσεων και των δικαιολογητικώντων υποψηφίων για την ανωτέρω πρόσκληση, τα οποία υπεβλήθησαν μέχρι και την 17.08.2022 (ημερομηνία λήξηςαποστολής προτάσεων) ηλεκτρονικά προς τη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (Μ.Ο.Δ.Υ.) τουΕ.Λ.Κ.Ε του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στο πληροφοριακό σύστημα του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στηνηλεκτρονική διεύθυνση https://submissions.uop.gr/, για την επιλογή ενός (1) ατόμου ελεύθερου επαγγελματία –Δικηγόρου, για την παροχή υπηρεσιών νομικής υποστήριξης του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Πελοποννήσου, μεαντικείμενο την «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε νομικά θέματα του Ειδικού Λογαριασμού ΚονδυλίωνΈρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου «Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (K.A. 80550)» και τόπο απασχόλησης την πόλη της Τρίπολης.
Διάρκεια σύμβασης
Δώδεκα (12) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης και ανάρτησή της στην Διαύγεια. Η σύμβαση δύναται ναανανεωθεί ή να παραταθεί χωρίς περιορισμό, μετά από αίτημα του Επιστημονικού Υπευθύνου και απόφαση τηςΕπιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ Πανεπιστήμιου Πελοποννήσου, εφόσον υπάρχει η απαιτούμενη πίστωση στο έργο,χωρίς τη διενέργεια νέας Πρόσκλησης, μέχρι την ημερομηνία λήξης του έργου λαμβάνοντας υπόψη και τυχόνπαράταση αυτού.
Αποζημίωση Αμοιβής

 Δώδεκα χιλιάδες ευρώ (12.000,00€) πλέον ΦΠΑ.
 Στο ποσό δεν συμπεριλαμβάνεται ο νόμιμος ΦΠΑ. Συμπεριλαμβάνονται οι φόροι και λοιπές νόμιμεςκρατήσεις.
 Η αμοιβή θα καταβάλλεται εφάπαξ ή τμηματικά, λαμβάνοντας υπόψη την πρόοδο του έργου και την παραλαβήτων προβλεπόμενων παραδοτέων, η δε πλήρης αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος θα γίνει μετά τηνολοκλήρωση και οριστική παραλαβή του έργου. Η καταβολή του συμβατικού τιμήματος για το παρασχεθένέργο θα πραγματοποιείται υπό τους εξής όρους που θα πρέπει να συντρέχουν σωρευτικά:
- πιστοποίηση από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της Πράξης της καλής εκτέλεσης του παρασχεθέντος έργου,βάσει αντίστοιχης μηνιαίας αναλυτικής ατομικής έκθεσης πεπραγμένων του εξωτερικού συνεργάτη,
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- υποβολή των αναγκαίων παραστατικών πληρωμής εκ μέρους του εξωτερικού συνεργάτη,
- ύπαρξη διαθέσιμου ποσού στον λογαριασμό του Έργου.

Αντικείμενο θέσης

Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών σε Νομικά Θέματα του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας τουΠανεπιστημίου Πελοποννήσου και ειδικότερα:
 η παροχή νομικών συμβουλών και γνωμοδοτήσεων προς τα όργανα διοίκησης του ΕΛΚΕ, για τη διασφάλισητου νομότυπου των διοικητικών πράξεων,
 η υποβολή γνωμοδοτήσεων σε ζητήματα που αφορούν τον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου,
 η επεξεργασία και ο νομικός έλεγχος όλων των συμβάσεων που συνάπτει ο ΕΛΚΕ με τρίτους καθώς και τωνπροκηρύξεων του ΕΛΚΕ για την ανάθεση έργων, προμηθειών και υπηρεσιών σε τρίτους,
 η νομική εκπροσώπηση του ΕΛΚΕ σε υποθέσεις εντός και εκτός των Δικαστηρίων και ενώπιον τωνΔιοικητικών Αρχών,
 η παρακολούθηση της σχετικής νομοθεσίας και νομολογίας και η τήρηση επικαιροποιημένου αρχείου με τιςνομοθετικές και κανονιστικές ρυθμίσεις που ενδιαφέρουν τον ΕΛΚΕ,
 η τήρηση του αναγκαίου αρχείου εγγράφων και πληροφοριών για τις ανάγκες της Νομικής Υπηρεσίας,
 η παραλαβή δικογράφων που απευθύνονται στον ΕΛΚΕ, όταν απουσιάζει ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτού.
 Επίσης, υποχρεούται να παρίσταται στις συνεδριάσεις των συλλογικών οργάνων του ΕΛΚΕ για την παροχήνομικών συμβουλών, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο, χωρίς πρόσθετη αμοιβή.

Απαιτούμενα τυπικά προσόντα (Κριτήρια ON/OFF):

Η μη πλήρωση των προσόντων αυτών καθιστά την υποψηφιότητα απορριπτέα.

 Πτυχίο Νομικού Τμήματος Νομικής Σχολής Ανώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος στην Ελλάδα ή καιαντίστοιχου πτυχίου της αλλοδαπής με αναγνώριση ισοτιμίας από ΔΟΑΤΑΠ/ΔΙΚΑΤΣΑ.
 Να είναι δικηγόρος παρ’ Εφέταις ή παρ’ Αρείω Πάγω, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Τρίπολης.
 Να έχουν εκπληρώσει (οι αρένες υποψήφιοι) τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμααπ΄ αυτές και να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικασθεί για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση.
 Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδικία ή να μη τελεί υπό δικαστική συμπαράσταση.
 Να έχει επαγγελματική εμπειρία, τουλάχιστον πέντε (5) συναπτών ετών στο γνωστικό αντικείμενο τουδημοσίου δίκαιου, η οποία εμπειρία να αποδεικνύεται από σχετικές δικαστικές αποφάσεις, κλπ.
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 Αποδεδειγμένη άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας, βάσει των κριτηρίων του ΑΣΕΠ.
 Αποδεδειγμένη γνώση χρήσης Η/Υ (βασικά εργαλεία ή/και επιπλέον προγράμματα).

Επιπρόσθετα Επιθυμητά Προσόντα
 Τεκμηριωμένη εμπειρία στην συμβουλευτική ή γνωμοδοτική παροχή υπηρεσιών προς νομικά πρόσωπαδημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου επί αντικειμένου δημοσίων συμβάσεων.
 Τεκμηριωμένη εμπειρία σε ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία του ΕΛΚΕ και των ΑΕΙ και προηγούμενηδικαστική εκπροσώπηση αυτών.
 Επιπρόσθετη, πλέον της απαιτούμενης των πέντε (5) συναπτών ετών εμπειρίας στο γνωστικό αντικείμενο τουδημοσίου δίκαιου, η οποία εμπειρία να αποδεικνύεται από σχετικές δικαστικές αποφάσεις.
 Αποδεδειγμένη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας.

Κριτήρια Αξιολόγησης
Με την προϋπόθεση της κάλυψης των απαιτούμενων τυπικών προσόντων (on/off), η επιλογή των υποψηφίωνπραγματοποιείται μετά από βαθμολόγησητων υποβληθεισών αιτήσεων ως προς τα ακόλουθα κριτήρια:

Α/Α Κριτήριο αξιολόγησης Συντελεστήςβαρύτητας

1. Τεκμηριωμένη εμπειρία στην συμβουλευτική ή γνωμοδοτική παροχήυπηρεσιών προς νομικά πρόσωπα δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου επίαντικειμένου δημοσίων συμβάσεων. 15%

2. Τεκμηριωμένη εμπειρία σε ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία τουΕΛΚΕ και των ΑΕΙ και προηγούμενη δικαστική εκπροσώπηση αυτών. 15%

3.
Επιπρόσθετη, πλέον της απαιτούμενης των πέντε (5) συναπτών ετώνεμπειρίας στο γνωστικό αντικείμενο του δημοσίου δίκαιου, η οποίαεμπειρία να αποδεικνύεται από σχετικές δικαστικές αποφάσεις.
Δέκα τοις εκατό (10%) ανά έτος, μέγιστο τα τρία (3) συναπτά έτη

30%

5. Αποδεδειγμένη γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας. 10%
6. Συνέντευξη 30%

ΣΥΝΟΛΟ 100%

Υποβλήθηκε εμπρόθεσμα η ακόλουθη πρόταση με τον αντίστοιχο αριθμό πρωτοκόλλου:
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ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΡ. ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ
****************** 18879/05.08.2022

Σε συνέχεια γραπτής προσκλήσεως της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου πραγματοποιήθηκεσυνέντευξη με τον υποψήφιο, όπου του τέθηκαν ερωτήσεις προκειμένου να αξιολογηθεί κατά την επιστημονική άποψητων μελών της επιτροπής αξιολόγησης τα κριτήρια που είχαν τεθεί στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, όπωςαυτά αναφέρονται στον παρακάτω πίνακα. Στο τέλος της συνεντεύξεως δόθηκε χρόνος στον υποψήφιο να θέσει καιαυτός με τη σειρά του διευκρινιστικές ερωτήσεις.
Πίνακας βαθμολόγησης για τη συνέντευξη, σύμφωνα με την Πρόσκληση:
Κριτήριο Επεξήγηση Κλίμακαβαθμολόγησης Ποσοστό στο συνολικόβαθμό συνέντευξης

1 Κατανόηση αντικειμένου
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

30%

2 Διοικητική και οργανωτική ικανότητα
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

30%

3 Δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

20%

4 Ανάπτυξη πρωτοβουλιών – ευθυνών
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

20%

Ο μοναδικός υποψήφιος κ. *************** με αρ. πρ. αίτησης 18879/05.08.2022 αξιολογήθηκε ως ακολούθως:

Μετά από μελέτη του φακέλου της πρότασης του υποψηφίου, η Τριμελής Επιτροπή καταλήγει στα κάτωθι βάσει τωνκριτηρίων, με τους αντίστοιχους συντελεστές στάθμισης της βαρύτητας κάθε κριτηρίου (βαθμολογίας) σύμφωνα μετους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:

Κριτήριο επιλογής Βαρύτητα Βαθμολογ Παρατηρήσεις στη
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κριτηρίου ία βαθμολόγηση
Απαιτούμενα τυπικά προσόντα
Πτυχίο Νομικού Τμήματος Νομικής ΣχολήςΑνώτατου Εκπαιδευτικού Ιδρύματος στηνΕλλάδα ή και αντίστοιχου πτυχίου τηςαλλοδαπής με αναγνώριση ισοτιμίας απόΔΟΑΤΑΠ/ΔΙΚΑΤΣΑ Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ,ή ισότιμο της αλλοδαπής. (ΔΙΚΑΤΣΑ /ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται), τμημάτωνσχολών συναφών με οικονομία και διοίκηση.

Απαιτούμενο ΝΑΙ Πτυχίο Τμήματος Νομικής τηςΣχολής Νομικών Οικονομικών καιΠολιτικών Επιστημών τουΕθνικού και
Καποδιστριακού ΠανεπιστημίουΑθηνών

Να είναι δικηγόρος παρ’ Εφέταις ή παρ’Αρείω Πάγω, μέλος του ΔικηγορικούΣυλλόγου Τρίπολης.
Απαιτούμενο ΝΑΙ Δικηγόρος παρ’ ΕφέταιςΔικηγορικού Συλλόγου Τρίπολης,σύμφωνα με Βεβαίωση τουΔικηγορικού Συλλόγου Τρίπολης

Να έχουν εκπληρώσει (οι αρένες υποψήφιοι)τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή ναέχουν απαλλαγεί νόμιμα απ΄ αυτές και ναμην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουνκαταδικασθεί για λιποταξία με τελεσίδικηαπόφαση.

Απαιτούμενο ΝΑΙ Εκπληρωμένες στρατιωτικέςυποχρεώσεις σύμφωνα μεΒεβαίωση του Γενικού ΕπιτελείουΣτρατού

Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινικήκαταδίκη ή υποδικία ή να μη τελεί υπόδικαστική συμπαράσταση.
Απαιτούμενο ΝΑΙ Σύμφωνα με Υπεύθυνη Δήλωσητου ιδίου

Να έχει επαγγελματική εμπειρία,τουλάχιστον πέντε (5) συναπτών ετών στογνωστικό αντικείμενο του δημοσίου δίκαιου,η οποία εμπειρία να αποδεικνύεται απόσχετικές δικαστικές αποφάσεις, κλπ.

Απαιτούμενο ΝΑΙ Διαθέτει συνολικά οκτώ (8) έτηεπαγγελματικής εμπειρίας στογνωστικό αντικείμενο τουδημοσίου δίκαιου (έτη 2015-2022)η οποία εμπειρία αποδεικνύεταιαπό σχετικές δικαστικέςαποφάσεις
Αποδεδειγμένη άριστη γνώση Αγγλικήςγλώσσας, βάσει των κριτηρίων του ΑΣΕΠ. Απαιτούμενο ΝΑΙ Certificate of Proficiency inEnglish, University of Cambridge
Αποδεδειγμένη γνώση χρήσης Η/Υ (βασικάεργαλεία ή/και επιπλέον προγράμματα). Απαιτούμενο ΝΑΙ Καλή γνώση χειρισμού Η/Υ,Ιnternet και προγραμμάτων Word,Excel και Power Point. Κάτοχοςδιπλώματος Key CERT ΙΤ BasicPLUS
Επιπρόσθετα προσόντα
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Τεκμηριωμένη εμπειρία στηνσυμβουλευτική ή γνωμοδοτική παροχήυπηρεσιών προς νομικά πρόσωπα δημοσίουή ιδιωτικού δικαίου επί αντικειμένουδημοσίων συμβάσεων.

15% 15% Προσκόμισε τρία (3) γνωμοδοτικάσημειώματα προς το ΠεριφερειακόΤαμείο Ανάπτυξης ΠεριφέρειαςΠελοποννήσου, επί αντικειμένουδημοσίων συμβάσεων.
Τεκμηριωμένη εμπειρία σε ζητήματα πουαφορούν τη λειτουργία του ΕΛΚΕ και τωνΑΕΙ και προηγούμενη δικαστικήεκπροσώπηση αυτών.

15% 15% Προσκόμισε μία δικαστικήαπόφαση από την οποία προκύπτειη δικαστική εκπροσώπηση ενόςΑΕΙ από τον υποψήφιο, καθώς καιαπόφαση ΕΛΚΕ ενός ΑΕΙ γιααπευθείας ανάθεση έργου σεαυτόν που αφορά στη λειτουργίατου ΕΛΚΕ.
Επιπρόσθετη, πλέον της απαιτούμενης τωνπέντε (5) συναπτών ετών εμπειρίας στογνωστικό αντικείμενο του δημοσίου δίκαιου,η οποία εμπειρία να αποδεικνύεται απόσχετικές δικαστικές αποφάσεις.
Δέκα τοις εκατό (10%) ανά έτος, μέγιστο τατρία (3) συναπτά έτη

30% 30% Διαθέτει συνολικά οκτώ (8) έτηεπαγγελματικής εμπειρίας στογνωστικό αντικείμενο τουδημοσίου δίκαιου (έτη 2015-2022)η οποία εμπειρία αποδεικνύεταιαπό σχετικές δικαστικέςαποφάσεις. Τα πέντε (5) από αυτάτα έτη αξιολογήθηκαν ωςαπαιτούμενα και τα υπόλοιπα τρία(3) έτη βαθμολογούνται ωςεπιπρόσθετα (3*10%)
Αποδεδειγμένη γνώση δεύτερης ξένηςγλώσσας. 10% 10% Diplome d’etudes en languefrancaise 1er Degre ( DELF 1)

Προφορική Συνέντευξη 30%

(βλ. σημείωση1)

27% Η επιτροπή αξιολόγησε καιβαθμολόγησε δεξιότητες σύμφωναμε την σημείωση 1 (όπωςαναφέρονταν στην πρόσκληση) ωςακολούθως:

Κριτήριο 1: 100
Κριτήριο 2: 80
Κριτήριο 3: 100
Κριτήριο 4: 80

Σύνολο 100% 97%
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Σημείωση 1. Πίνακας βαθμολόγησης για τη συνέντευξη, σύμφωνα με την Πρόσκληση:
Κριτήριο Επεξήγηση Κλίμακαβαθμολόγησης Ποσοστό στο συνολικόβαθμό συνέντευξης

1 Κατανόηση αντικειμένου
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

30%

2 Διοικητική και οργανωτική ικανότητα
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

30%

3 Δεξιότητες επικοινωνίας και συνεργασίας
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

20%

4 Ανάπτυξη πρωτοβουλιών – ευθυνών.
Χαμηλή: 0-50
Μεσαία: 51-75
Υψηλή: 76-100

20%

Λαμβάνοντας υπόψη τους όρους της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (αριθ. πρωτ. 18310/02.08.2022), ως προςτα απαιτούμενα και επιπρόσθετα προσόντα, καθώς και τη βαθμολογία της υποβληθείσας πρότασης, η ΤριμελήςΕπιτροπή εισηγείται ομόφωνα και χωρίς καμία επιφύλαξη, την επιλογή του κου *********** (Α.Π.18879/05.08.2022), με συνολική βαθμολογία 97%, βάσει των κριτηρίων και των συντελεστών βαρύτητας τηςπροαναφερόμενης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την παροχή υπηρεσιών νομικής υποστήριξης του ΕΛΚΕτου Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, με αντικείμενο την «Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε νομικά θέματα τουΕιδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου», στο πλαίσιο υλοποίησης του έργου«Υπηρεσίες Υποστήριξης ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πελοποννήσου (K.A. 80550)», και τόπο απασχόλησης τηνπόλη της Τρίπολης.
Σε περίπτωση μη αποδοχής της θέσεως εκ του υποψηφίου, η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ τουΠανεπιστημίου Πελοποννήσου είναι αρμόδια να αποφασίσει κατόπιν αιτήματος της Επιστημονικού Υπεύθυνου τουέργου για επαναπροκήρυξη ή μη της θέσεως, καθώς δεν υπεβλήθησαν άλλες υποψηφιότητες για την παρούσαπρόσκληση.

Τρίπολη, 25.08.2022
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Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης

1. Σοφία Ζυγά, Καθηγήτρια (Πρόεδρος)

2. Σπυρίδων Σκιαδόπουλος, Καθηγητής (Αναπλ. Γραμματέας)

3. Μαρίνα Παπαδέλλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια (Μέλος)
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